

一起疑似酒驾肇事引发的争论：

当场逃逸，治安拘留十五天 留在现场，立即刑拘还要被判刑

大家说，司机跑还是不跑？

昨日凌晨5点，后河芦村北二街窄窄的小巷内，上演了一场惊心动魄的飞车“大戏”。

一男子开车拉着两名女子，以时速超过70公里的速度闯入小巷，连撞两辆车后，又撞飞了路边的石狮子。撞击后车飞了起来，四轮朝天。

赶到的民警和附近居民都惊异不已，“在这样的小巷内，就是找100个司机，想把车开翻，恐怕都没有这种‘高超’的技巧”。

目击肇事司机离开的居民说，“车里边三个人都摇摇晃晃的，估计喝得都不少”。

民警没有在现场找到司机，最终按肇事逃逸对事故进行了处理。民警说，这个司机如果一天之后归案，因为没有酒驾的证据，最多拘留15日；如果酒驾留在现场，因为醉酒马上被刑拘，还要移交司法机关追究刑事责任。这个案例说明，醉驾后的司机会选择逃逸。

晚报首席记者 徐富盈 文/图

巨响惊醒胡同的居民

昨日8点，我赶到后河芦村北二街的小胡同里。车号为豫A521KH的越野车，四轮朝天躺在路上，把整个小巷都堵了。

小巷北侧，一个水塔不停向外流水，塔明显被撞歪了。

水塔东侧，一辆三轮车撞压得成了一地零件。车主人说，已经没有维修价值了。

再向东，青石雕的石狮子躺在路面上，底座的青石多处碎裂。

石狮子就立在后河芦村198号门前，红色的大铁门严重变形了，门上有撞击的痕迹。户主梁女士非常气愤：“我们招谁了惹谁了？开车撞坏了石狮子和大门，要是当时门口有人，那可咋办？”梁女士说，大约5点15分，她突然被楼下几次巨大的声响震醒了。

“开始是‘咚’的一声，接着又听到几声响，最后一声更响，像炸弹，我和家人赶快穿衣下了楼。”

肇事司机摇晃着离开了

梁女士赶到楼下后，看到这辆车翻在她家门前，有两个女孩从车里出来后，蹲在车边，男司机也从车内爬出来。三人都站不稳，一定是喝多了。梁女士追上去，看到一个女孩胳膊上流着血。男子浑身酒气，看到有人赶紧跑掉了。

交警二大队事故科民警黄猛赶到现场后，立即调查，发现肇事的越野车先是撞上190号门前的黑色轿

车，然后连续撞上三轮、水罐和石狮子后，惯性作用让越野车失去重心，飞起后侧翻。

民警和赶来的巡防队员一起调出了现场的录像：大约5点12分，越野车以时速70公里以上的速度，冲进了胡同内。连续撞击后翻转，四轮朝天。车内一男二女爬出，男子说了两句话后，快速离开。



本色本味

文化路店:61005777
经七路店:63615777
东明路店:66353377

每天奖价值144元礼品
每周奖价值600元礼品
每月奖价值1000元礼品

谢谢读者李先生向晚报提供新闻线索，请速来晚报领取50元稿费。

“酒后肇事逃逸的确是交通法的一个空白”

上午9点，民警派来清障车，把肇事车辆拖走。

民警说，现场录像中的司机看得不太清楚，即使看到他东倒西歪，也没有确切的醉酒证据来证明他是酒驾。

“现在醉酒司机肇事逃逸，在交通法中的确是一个空白。”交警二大队一位民警无奈地说。

民警分析了这个事故：如果这个司机涉嫌醉酒，他在事故发生后逃逸，有两种可能。一是24小时内找到了他，给他抽血化验，以醉酒驾驶机动车拘留，然后移交司法机关。二是24小时内找不到他，几天后再找到他时，已经无法判断他酒驾的行为。那么，只能以肇事逃逸对司机治安拘留15天。

这位民警说，《交通安全法》中找不到这个案例的处理方法，民警在处理时也没有法律依据。希望有关部门重视，用新的法律制度来填补这一空白。



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



188号段尊崇特享 全球通2011版88套餐 全国免被叫 超出套餐一口价1毛9



业务繁忙，本地电话打不停、出差漫游、异地沟通不间断、手机阅读、飞信聊天、139邮箱，手机上网忙不停……

本地、商旅、上网，3大系套餐为您精心定制！

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

